



29 Οκτωβρίου 2024

2 Νοεμβρίου 2024

**Συμμετέχουμε στις εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων
στα υπηρεσιακά συμβούλια (ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ, ΚΥΣΠΕ)**

Ο θεσμός του αιρετού εκπροσώπου των εργαζομένων, με 100 χρόνια ιστορίας και αγώνων, αφού κινδύνευσε με εξαφάνιση εξ αιτίας της απαράδεκτης τακτικής της κυβέρνησης της ΝΔ, αποτέλεσε ξανά, την τελευταία διετία, τη φωνή του κλάδου στα υπηρεσιακά συμβούλια. Σε αυτή την κατεύθυνση κινήθηκε, άλλωστε και η σχετική απόφαση της ΔΟΕ για συμμετοχή στις ηλεκτρονικές εκλογές.

Παρά το γεγονός ότι πολλές αρμοδιότητες έχουν περιέλθει σε μονοπρόσωπα και απολύτως ελεγχόμενα από την κυβέρνηση όργανα (Διευθυντές Εκπαίδευσης), όλοι έχουν πια αντιληφθεί πόσο **αναγκαία και απαραίτητη** είναι η παρουσία των αιρετών όχι μόνο στα υπηρεσιακά αλλά και στα πειθαρχικά συμβούλια, τα οποία λειτουργούν με πέντε μέλη (ένας δικαστικός, ένας πάρεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, ένας Διευθυντής Δ.Ε. και δύο ακόμα μέλη ως εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών).

Έχει πλέον καταπέσει σε όλους τους καλοπροαίρετους και η τελευταία αυταπάτη πως η αποχή και η μη συμμετοχή φέρνει αποτέλεσμα, πως η αποχή και η μη συμμετοχή φέρνει σε δύσκολη θέση την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας, πως η αποχή και η μη συμμετοχή δεν δημιουργεί προβλήματα, πως η αποχή και η μη συμμετοχή είναι νικηφόρα δράση!

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επιδιώκει πάντα τη συμμετοχή και όχι την αποχή, την παρουσία από την απουσία, τις πλειοψηφίες ακόμα και αν δεν την περιλαμβάνουν και όχι τις «βολικές» μειοψηφίες.

Δεσμευόμαστε ότι τα στελέχη μας από την επόμενη ημέρα των εκλογών θα είναι εκπρόσωποι όλων των εκπαιδευτικών και όχι μόνο αυτών που τους ψήφισαν. Δεσμευόμαστε πως θα αγωνίζονται για διαφάνεια, ισονομία και λογοδοσία, για εκσυγχρονισμό του νομοθετικού πλαισίου, για επαναφορά των αιρετών στα Συμβούλια Επιλογής Στελεχών, για διοίκηση με ανθρώπινο πρόσωπο και με σεβασμό στις ανάγκες των εκπαιδευτικών.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να ψηφίσουν αυτούς που θεωρούν πιο κατάλληλους να τους εκπροσωπήσουν, να δυναμώσουν τη φωνή του κλάδου και να μην αφήσουν ανεξέλεγκτη τη Διοίκηση να κάνει ό,τι θέλει.

**Η ψήφος μας είναι η δύναμή μας!
Ψηφίζουμε μαζικά και εκλέγουμε αιρετούς!
Δεν αφήνουμε την εκπροσώπησή μας σε δοτούς -διορισμένους από τη Διοίκηση-
που συμφωνούν σε όλα!**

**Δημοκρατική Συνεργασία
Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Α΄ Αθήνας**